Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych w przypadku publikacji wizerunku w przestrzeni publicznej

ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH
Olsztyńskie Stowarzyszenie Hospicyjne „Palium”, al. Wojska Polskiego 30, 10-229 Olsztyn, dalej: Hospicjum, tel. 89 532 61 73, 606 545 245, e-mail: hospicjum.olsztyn@gmail.com 

INSPEKTOR OCHRONY DANYCH
Hospicjum wyznaczyło Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować w sprawie przetwarzania danych osobowych na adres email: iod.hospicjum@gmail.com lub pocztą tradycyjną na adres Hospicjum, z dopiskiem IOD.

CEL I PODSTAWA PRAWNA PRZETWARZANIA DANYCH
Hospicjum będzie publikowało zdjęcia oraz zapisy filmowe w celu udokumentowania przebiegu organizowanych wydarzeń oraz informowania o podejmowanych przez siebie działaniach w celach promocyjnych.
Udział w wydarzeniu jest dobrowolny i oznacza wyrażenie zgody na publikację wizerunku przez Hospicjum w przestrzeni publicznej, tj. m.in. na stronie internetowej hospicjum oraz profilu Facebook. Przetwarzanie będzie realizowane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a RODO w związku z art. 81 ustawy o prawach autorskich i prawach pokrewnych.
Proszę pamiętać, że w każdej chwili można zgłosić Pracownikowi Hospicjum i poinformować go o tym, że nie chcą być Państwo fotografowani. 

OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH
Dane (zdjęcia, filmy z wizerunkami) będą przetwarzane do czasu wycofania zgody lub do czasu usunięcia materiałów fotograficznych lub wideo przez Hospicjum z przestrzeni publicznej. Hospicjum nie ma jednak wpływu na to, czy opublikowane zdjęcie zostało pobrane lub zapisane przez innych użytkowników. 

ODBIORCY DANYCH, CZYLI KTO MOŻE ZAPOZNAĆ SIĘ Z DANYMI
a. Dane osobowe mogą być ujawniane podmiotom realizującym zadania na rzecz Hospicjum, takim jak partnerzy lub współorganizatorzy wydarzenia, jeśli istnieją. 
b. Odbiorcą danych osobowych będzie każdy kto zapozna się ze zdjęciem lub zapisem filmowym opublikowanym w przestrzeni publicznej – użytkownicy strony www lub Facebooka.
W przypadku publikacji wizerunku na profilu Facebook informujemy, że dane osobowe będą przekazywane do Stanów Zjednoczonych na podstawie standardowych klauzul umownych zatwierdzonych przez Komisję Europejską. Zasady przetwarzania danych przez portal Facebook znajdują się tu: https://www.facebook.com/legal/terms/dataprocessing/update, natomiast zakres stosowanych klauzul umownych znajduje się tu: https://www.facebook.com/legal/EU_data_transfer_addendum
c. Dane będą również ujawniane podmiotom współpracującym z Hospicjum lub realizującym zadania na jego rzecz, np. dostawcy oprogramowania w celu zapewnienia prawidłowości jego działania.

PRZYSŁUGUJACE PRAWA 
Wyrażenie zgody jest dobrowolne. Zgodę można wycofać w dowolnym momencie bez skutków prawnych dla przetwarzania jakiego dokonano przed jej wycofaniem, oznacza to, że Hospicjum nie będzie korzystało już z Państwa wizerunku, jednakże nie będzie zobowiązany do jego usunięcia z wcześniej opublikowanych materiałów w mediach, które wymieniono wyżej.
Przysługuje Państwu prawo do żądania od Hospicjum dostępu do danych osobowych, ich  usunięcia, sprostowania lub ograniczenia przetwarzania.
Przysługuje Państwu również prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego Prezesa Urzędu Ochrony Danych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, jeżeli uznają Państwo, że dane nie są przetwarzane zgodnie z przepisami RODO.




